

ЗАТВЕРДЖЕНО:

РІШЕННЯМ КЕРІВНИКА

Національного тренінгового центру
професійного зростання медичних
працівників від 13 квітня 2023 року


Наталія ЛИТВИНЕНКО

ДОКУМЕНТАЦІЯ ЗАПИТУ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ

(вимоги до предмету закупівлі):

на закупівлю **ЛОГІСТИЧНИХ ПОСЛУГ: організація проживання, харчування та трансферу учасників очних тренінгів на базі Національного тренінгового центру професійного зростання медичних працівників, що розміщений за адресою: 03038, місто Київ, вулиця Миколи Амосова, 10»**

*(код згідно ДК 021:2015 98340000-8 послуги з тимчасового розміщення (проживання)
та офісні послуги)*

місто Київ, 2023 рік

Розділ I. Загальні положення		
1	Терміни, які вживаються в документації	Документацію запиту цінових пропозицій, розроблено відповідно до частини вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) та Положення «Національного тренінгового центру професійного зростання медичних працівників», що створений на базі державної установи «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського Національної академії медичних наук України» Терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі та Положенні
2	Інформація про замовника торгів	
2.1	Повне найменування Замовника та його категорія	Громадська організація «Асоціація фтизіатрів і пульмонології України» , юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
2.2	Місцезнаходження	03038, Україна, місто Київ, вулиця Миколи Амосова, 10
2.3	Прізвище, ім'я та по батькові, посада та електронна адреса однієї чи кількох посадових осіб замовника, уповноважених здійснювати зв'язок з учасниками	Богдан МАЄВСЬКИЙ , заступник головного лікаря з адміністративної роботи державної установи «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського Національної академії медичних наук України», Уповноважена особа Замовника (за цивільно-правовою угодою) тел./факс: (044) 275-56-66. e-mail: oks@ifp.kiev.ua
3	Вид закупівлі	Запит цінових пропозицій
4	Інформація про предмет закупівлі	
4.1	Назва предмета закупівлі	«ЛОГІСТИЧНІ ПОСЛУГИ: організація проживання, харчування та трансферу учасників очних тренінгів на базі Національного тренінгового центру професійного зростання медичних працівників, що розміщений за адресою: 03038, місто Київ, вулиця Миколи Амосова, 10» код згідно ДК 021:2015 98340000-8 послуги з тимчасового розміщення (проживання) та офісні послуги
4.2	Опис окремої частини або частин предмета закупівлі (лота), щодо яких можуть бути подані пропозиції	Учасники подають пропозиції щодо предмета закупівлі в цілому. Закупівля на лоти не поділяється
4.3	Кількість товару та місце його поставки або місце, де повинні бути виконані роботи чи надані послуги, їх обсяги	Україна, 03038, м. Київ, вул. Миколи Амосова, 10, Національний тренінговий центр професійного зростання медичних працівників» кількість – 1 (одна) послуга обсяги - згідно додатку 2 документації запиту цінових пропозицій
4.4	Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 р. включно
4.5.	Місце оприлюднення інформації про закупівлю	https://nationaltbhub.com.ua
5	Недискримінація учасників	Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у процедурах закупівель на рівних умовах.

		Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників до інформації про запит цінових пропозицій.
6	Інформація про валюту, у якій повинна бути зазначена ціна пропозиції	6.1 Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України - гривня; 6.2. Ціна пропозиції від учасника повинна бути розрахована у гривнях з точністю до копійки по кожному найменуванню предмета закупівлі тобто ціна вказується з двома десятковими знаками.
7	Інформація про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені пропозиції	Під час проведення запиту цінових пропозицій усі документи, що готуються замовником, викладаються українською мовою. 7.2. Цінова пропозиція (за формою складеною відповідно до додатку № 3 цієї документації запиту цінових пропозицій), а також інформація за формами встановленими в цій документації повинні бути викладені українською мовою. Всі інші документи та інформація, що мають відношення до пропозиції учасника, викладаються учасниками українською мовою. В разі якщо пропозиція учасника подається на іншій ніж українській, така пропозиція повинна супроводжуватись автентичним перекладом на українську мову. При цьому, визначальним є текст, викладений українською мовою. Власні назви, торгові марки, моделі, назва виробника, дилера, дистриб'ютора, найменування адмін.одиниць, адреси, аббревіатури, значення тех. характеристик, топоніми, фірмові бланки, адреси сайтів, посилання, які викладені іншою мовою ніж українська, в документах, що входять до складу пропозиції, не потребують перекладу українською мовою.
8	Умови оплати	за фактом надання послуг, у разі наявності та в межах відповідних асигнувань, протягом 30 (календарних) днів з моменту підписання Сторонами Акту виконаних робіт (наданих послуг)
9	Очікувана вартість предмета закупівлі	не встановлюється
II. Інструкція з підготовки пропозицій		
1	Спосіб подання пропозиції	Цінові пропозиції подаються учасниками у письмовій формі, в запечатаному конверті не пізніше кінцевого терміну їх подання. На конверті необхідно зазначити найменування і адресу замовника, назву предмету закупівлі, а також адресу, номери контактних телефонів, електронну адресу учасника. В місцях склеювання конверту повинні міститися підпис уповноваженої особи та відбитки печатки учасника (за наявності). Пропозиція подається за підписом уповноваженої посадової особи Учасника та скріплена печаткою (за наявності). Цінові пропозиції розкриваються у встановлений замовником час. Кожен учасник має право подати лише одну

